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Zapojení napájecích konektorů PC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

Jak pracuje paměť RAM. 

Uvnitř paměťového čipu je miniaturní matice mnoha paměťových buněk. Každá paměťová 

buňka je schopna zaznamenat dva stavy 1  nebo 0, což vyjadřuje 1bit a je tedy konkrétním 

nosičem informace. Osm takových buněk pak tvoří jeden Byte. Jednotlivé paměťové buňky 

jsou uspořádány do jakési sítě tak, že každá paměťová buňka je napájena jedním spojem ve 

svislém a jedním spojem ve vodorovném směru. Lze tak snadno každou paměťovou buňku 

ovládat – číst její stav a měnit jej. 

Paměťové moduly se vkládají přímo do příslušných konektorů na základní desce – tzv. 

paměťových slotů.U běžných základních desek jsou k dispozici obvykle 4 konektory pro 

vložení paměťových modulů. 

Důležitým parametrem paměťového modulu je jeho kapacita řádově jednotek a desítek GB. 

Dostatečný výkon operační paměti  je zapotřebí k provozu náročných operací. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 


